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SUPPLEMENTAL MARKING INFORMATION SPECIAL MESSAGE SECTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

/A= R

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.

REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

(SEE BOTTOM OF KEYBOARD ENCLOSURE )
FOR GRAPHIC SYMBOL MARKING.

Yamabha electronic products will have either a label similar to
the graphic shown above or a molded/stamped facsimile of the
graphic on its enclosure. The explanation of these graphics
appears on this page. Please observe all cautions indicated.

The Exclamation point within an equilateral
triangle is intended to alert the users to the
presence of important operating and main-
tenance (servicing) instructions in the litera-
ture accompanying the product.

The lightning flash with arrowhead symbol
within an equilateral triangle is intended to
alert the user of the presence of uninsulated
“dangerous voltage” within the product’s
enclosure that may be of sufficient magnitude
to constitute a risk of electric shock.

IMPORTANT SAFETY AND INSTALLATION INSTRUCTIONS

INFORMATION RELATING TO POSSIBLE PERSONAL INJURY, ELECTRIC SHOCK, AND FIRE HAZARD

POSSIBILITIES HAS BEEN INCLUDED IN THIS LIST.

WARNING —When using electronic products, basic pre-
cautions should always be followed, including
the following:

1 Read all Safety and Installation Instructions, Supplemental Marking
= and Special Message Section data, and assembly instructions (where
applicable) BEFORE using your Yamaha electronic product. Check unit
weight specifications before you attempt to move this instrument!

2 Main Power Supply Verification: Your Yamaha electronic product has
= been manufactured specifically for the main supply voltage used in
your area. If you should move, or if any doubt exists, please contact your
dealer for instructions. The main supply voltage required by your electronic
product is printed on the name plate. For name plate location see graphic
in Special Message Section.

3 This product may be equipped with a polarized line plug (one blade
= wider than the other). If you are unable to insert the plug into the outlet,
contact an electrician to have your obsolete outlet replaced. Do NOT
defeat the safety purpose of the plug. Yamaha products not having
polarized plugs incorporate construction methods and designs that do not
require line plug polarization.

4 WARNING—Do NOT place objects on your electronic product’s
» power cord or place the unit in a position where anyone could trip
over, walk over, or roll anything over cords of any kind. Do NOT allow your
electronic product or its bench to rest on or be installed over cords of any
type. Improper installations of this type create the possibility of a fire hazard
and/or personal injury.

Environment: Your electronic product should be installed away from

= heat sources such as a radiator, heat registers and/or other products

that produce heat. Additionally, the unit should not be located in a position

that exposes the cabinet to direct sunlight, or air currents having high
humidity or heat levels.

6 Your Yamaha electronic product should be placed so that its location
= Or position does not interfere with its proper ventilation.

7 Some Yamaha electronic products may have benches that are either
= a part of the product or supplied as an optional accessory. Some of
these benches are designed to be dealer assembled. Please make sure
that the bench is stable before using it. The bench supplied by Yamaha was
designed for seating only. No other uses are recommended.

Some Yamaha electronic products can be made to operate with or
8- without the side panels or other components that constitute a stand.
These products should be used only with the components supplied or a cart
or stand that is recommended by the manufacturer.

This product, eigher alone or in combination with an amplifier and

= headphones or speakers, may be capable of producing sound levels

that could cause permanent hearing loss. Do not operate for a long period

of time at a high volume level or at a level that is uncomfortable. If you

experience any hearing loss or ringing in the ears, you should consult an
audiologist.

10 Do not use your Yamaha electronic product near water or in wet
w environments. For example, near a swimming pool, spa, or in a wet
basement.

Care should be taken so that objects do not fall, and liquids are not
1 1 = spilled, into the enclosure through openings.

= Service person when:
. The power-supply cord or plug has been damaged: or
. Objects have fallen, or liquid has been spilled into the product: or
. The product has been exposed to rain: or
. The product does not operate, exhibits a marked change in
performance: or
e. The product has been dropped, or the enclosure of the product has been
damaged.

12 Your Yamaha electronic product should be serviced by a qualified
a

Q0T

When not in use, always turn your Yamaha electronic product
1 3. “OFF"". The power-supply cord of the product should be unplugged
from the outlet when it is to be left unused for a long period of time. Notes:
In this case, some units may lose some user programmed data. Factory
programmed memories will not be affected.

Do not attempt to service the product beyond that described in the
1 4. user-maintenance instructions. All other servicing should be
referred to qualified service personnel.

Electromagnetic Interference (RFI).This series of Yamaha electronic
1 5- products utilizes digital (high frequency pulse} technology that may
adversely affect Radio/TV reception or the operation of other devices that
utilize digital technology. Please read FCC information (Page 5) for
additional information.

PLEASE KEEP THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE!




Names of Parts Bezeichnung der Teile Noms des parties

<HC-4> ORCHESTRAL VOICES <UPPER> (9) MUSIC REST
Q)
LEAD VOICES <UPPER> (9) > f
PACK (25) | .
ORCHESTRAL VOICES <LOWER> (10) g i
BASS VOICES (10)

SUSTAIN (14)

VIBRATO (14
TREMOLO/SYMPHONIC (15)

[ T ]
=)
BHRNBD

‘REGISTRATION\MEMORY

[

AUTO BASS CHORD (20)

KEYBOARD PERCUSSION (19)-
GLIDE <L‘EAD> (15)
FOOT SWITCH (18) L
AUTO RHYTHM (17)
R L] . L
ARPEGGIO CHORD (22) DISABLI
TEMPO LAMP (17)
MANUAL BALANCE (9) REGIST
< HC-2 > LEAD VOICES <UPPER> (19)  ORCHESTRAL VOICES <UPPER> (9)

mmmmmmmmmr\ﬁv—\w

ORCHESTRAL VOICES <LOWER> (10)

BASS VOICES (10)
SUSTAIN (14)

VIBRATO (14)
TREMOLO/SYMPHONIC (15)

AUTO BASS CHORD (20)

KEYBOARD PERCUSSION (19)

ARPEGGIO CHORD (22)

AUTO RHYTHM (17)

aownces wave vewory ALLITE

t_upwpg 'qt

TEMPO LAMP (17) DISABI
MANUAL BALANCE (9) 'REGISTI




*The figures within parenthesis indicate the page numbers.

* Die Zahlen in Klammern geben die Seitennummern an.
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* Las cifras entre paréntesis indican los nimeros de pégina.
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SUPPLEMENTAL MARKING INFORMATION SPECIAL MESSAGE SECTION

ELECTROMAGNETIC INTERFERENCE (RFI)}: Your Yamaha
Electronic Product has been type tested and found to comply
with all applicable regulations. However, if it is installed in the
immediate proximity of other electronic devices, some form of
interference may occur.

IMPORTANT NOTICE: This product has been tested and
approved by independent safety testing laboratories in order
that you may be sure that when it is properly installed and
used in its normal and customary manner, all foreseeable risks
have been eliminated. DO NOT modify this unit or commission
others to do so unless specifically authorized by Yamaha.
Product performance and/or safety standards may be dimin-
ished. Claims filed under the expressed warranty may be
denied if the unit is/has been modified. Implied warranties may
also be affected.

SPECIFICATIONS SUBJECT TO CHANGE: The information
contained in this manual is believed to be correct at the time
of printing. Yamaha reserves the right to change or modify
specifications at any time without notice or obligation to
update existing units.

NOTICE: Service charges incurred due to a lack of knowledge
relating to how a function or effect works (when the unit is
operating as designed), are not covered by the manufacturer’s
warranty. Please study this manual carefully before requesting
service.

NAME PLATE LOCATION: The graphic below indicates the
location of the Name Plate on your Yamaha Electronic
Products. The Model, Serial Number, Power requirements, etc.,
are indicated on this plate. You should note the model, serial
number and the date of purchase in the spaces provided below
and retain this manual as a permanent record of your purchase.

STATIC ELECTRICITY CAUTION: Some Yamaha Electronic
Products have modules that plug into the unit to perform
various functions. The contents of a plug-in module can be
altered/damaged by static electricity discharges. Static
electricity build-ups are more likely to occur during cold winter
months (or in areas with very dry climates) when the natural
humidity is low. To avoid possible damage to the plug-in
module, touch any metal object (a metal desk lamp, a door
knob, etc.) before handling the module. If static electricity is a
problem in your area, you may want to have your carpet
treated with a substance that reduces static electricity build-
up. See your local carpet retailer for professional advice that
relates to your specific situation.

Model
Serial No.
Purchase Date

ZUSATZLICHE MARKIERUNGSINFORMATION KAPITEL SONDERMELDUNGEN

ELEKTROMAGNETISCHE INTERFERENZEN (RFI): hr Yamaha
Electronic Produkt ist typengeprift und wurde als allen
geltenden Vorschriften entsprechend abgenommen. Wenn es
aber in unmittelbarer N&he eines anderen elektronischen
Gerates aufgestellt wird, kann Interferenz auftreten.

WICHTIGER HINWEIS: Dieses Produkt wurde von unabh&ngi-
gen Sicherheitstestlabors geprift und als betriebssicher be-
funden, sofern es richtig aufgestellt und sachgerecht betrieben
wird. Nehmen Sie KEINE Modifikationen an dem Gerat vor und
lassen Sie auch keine Modifikationen von anderen durchfih-
ren, es sei denn es liegt eine ausdrickliche Genehmigung
von Yamaha vor. Die Produktleistung und/oder die Sicherheits-
werte kdnnen sonst beeintréchtigt werden. AuBerdem kdnnen
Garantie- oder Kulanzleistungen verweigert werden, falls Modi-
fikationen vorgenommen worden sind.

ANDERUNGEN VORBEHALTEN. Die Informationen in diesem
Handbuch sind korrekt zum Zeitpunkt der Drucklegung. Yamaha
behalt sich aber das Recht vor, Anderungen oder Modifikationen
in der technischen Auslegung des Produkts ohne vorherige
Ankindigung und ohne die Verpflichtung, vorhandene Gerate
nachtraglich umzuristen, vorzunehmen.

HINWEIS: Kundendienstkosten, die aufgrund von falschem
Versténdnis von Funktionen oder Effekten (bei korrekt arbei-
tendem Geréat) zustande kommen, werden nicht von der Garan-
tie fur dieses Gerét gedeckt. Bitte lesen Sie dieses Handbuch
grindlich durch, bevor Sie das Gerét zu Reparatur einreichen.

LAGE DES TYPENSCHILDS: Die Zeichnung unten- zeig} die
Lage des Typenschilds bei lhrem Yamaha Electronic Produkt.
Modellbezeichnung, Seriennummer, Betriebsstrom etc. sind
auf dem Typenschild angegeben. Tragen Sie Modellbezeich-
nung, Seriennummer und Kaufdatum in die unten vorhandenen
Felder ein und bewahren Sie dieses Handbuch als permanen-
ten Kaufbeleg auf.

WARNUNG VOR STATISCHER ELEKTRIZITAT: Manche Yamaha
Electronic Produkte haben Modulen fir verschiedene Funktio-
nen, die sich in das Gerét einstecken lassen. Die Inhalte eines
Einsteck-Moduls kénnen durch Entladung statischer Elektrizi-
tat geadndert/beschadigt werden. Statische Elektrizitat baut
sich am stérksten in Wintermonaten mit niedriger Luftfeuch-
tigkeit (oder in Gebieten, wo die Luftfeuchtigkeit immer niedrig
ist) auf. Um mdégliche Schaden am Einsteck-Modul zu verhin-
dern, sollten Sie vor der Handhabung des Moduls einen Metall-
gegenstand (eine metallische Birolampe, einen Turgriff etc.)
berthren. Falls statische Elektrizitat in Ihrem Wohngebiet ein
Problem darstellt, kann es u.U. erforderlich sein, den Teppich-
fuBboden mit einem Antistatikmittel zu behandeln. Lassen Sie
sich in diesem Fail von lhrem Teppichh&ndier beraten.

Modell

Seriennummer

Kaufdatum
*Die Zahlen in Klammern geben die Seitenzahlen an.




SUPPLEMENT D’'INFORMATION SECTION SPECIALE

INTERFERENCE ELECTROMAGNETIQUE (RFIl): Ce produit
électronique Yamaha a été testé et approuvé conforme aux
réglements applicables. Cependant, s'il et installé a proximité
d’autres appareils électroniques, certaines formes de parasites
risquent d’apparaitre.

REMARQUE INPORTANTE: Ce produit a été testé et approuvé
par des laboratoires d’essai indépendants, afin de garantir a
Iutilisateur que, lorsque I'appareil est correctement installé et
utilisé de la maniére conventionnelle, tous les risques éven-
tuels ont été éliminés. NE PAS modifier cet appareil soi-méme
ou commissionner d’autres personnes, a I'exception du per-
sonnel qualifié agrée par Yamaha, car la performance du
produit et/ou ses normes de sécurité risquent de diminuer. Les
réclamations rédigées sous garantie peuvent étre refusées si
'appareil a été modifié. Les garanties sous-entendues seront
également affectées.

LES SPECIFICATIONS SONT MODIFIADLES: Les informations
contenues dans ce mode d’emploi sont considérées comme
exactes au moment de l'impression. Yamaha se réserve le
droit de changer ou de modifier les spécifications a tout
moment et sans préavis ni obligation d’améliorer les appareils
existants.

REMARQUE: Les frais d’entretien diis a un manque de con-
naissances sur la maniére dont une fonction ou un effet s’ac-
tive (lorsque I'appareil fonctionne comme prévu), ne sont pas
converts par la garantie du fabricant. Priére d’étudier soigneu-
sement ce mode d’emploi avant de faire sppel au personnel
requis.

EMPLACEMENT DE LA PLAQUE SIGNALETIQUE: L’illustration
cidessous montre 'emplacement de la plaque signalétique sur
le produit électronique Yamaha. Le modeéle, le numéro de série,
I'alimentation requise et autres paramétres sont indiqués sur
cette plaque. Inscrire le modéle, le numéro de série et la date
de I'achat dans I’espace prévu cidessous et conserver le mode
d’emploi & titre d’enregistrement permanent de I’achat.

PRECAUTION RELATIVE A L'ELECTRICITE STATIQUE: Certains
produits électroniques Yamaha possédent des modules qui
s’enfichent dans I'appareil pour remplir diverses fonctions. Le"
contenu d’'un module enfichable peut étre altéré, voir endom-
magé, par des décharges d’électricité statique. La formation
d’électricité statique est susceptible de se produire pendant
I’'hiver (ou dans los régions au climat trés sec;, lorsque le taux
d’humidité naturelle est bas. Pour éviter d’endommager le
module, toucher un objet métallique (lamp de bureau métal-
lique, poignée de porte, etc) avant de saisir le module. Si
I'électricité statique présente un probléme dans la région
d’utilisation, traiter le sol avec un agent anti-statique. A cet
effet, consulter un spécialiste.

Modéle
N° de série

Date de I'achat
*Les chiffres entre parenthéses indiquent les numéros de page.

NFORMACION SUPLEMENTARIA SECCION ESPECIAL DE MENSAJES

INTERFERENCIAS ELECTROMAGNETICAS (RFI): Su producto
electrénico Yamaha fue probado y se encontré que cumple
todas las regulacones aplicables. No obstante, si se instala
muy cerca de otros dispositivos electrénicos, es posible que
se produzca cierta forma de interferencia.

AVISO IMPORTANTE: Este producto ha sido probado y apro-
bado por laboratorios de prueba de seguridad independientes
a finde asegurarse de que, si lo instala apropiadamente, y lo
emplea en la forma normal y acostumbrada, se habran elimi-
nado todos los riesgos previsibles. NO modifique esta unidad
ni solicite esto a otros a menos que Yamaha lo autorice espe-
cificamente. El rendimiento del producto y/o las normas de
seguridad podrian verse mermados. Las reclamaciones efec-
tuadas bajo la garantia podran rechazarse si la unidad ha sido
modificada. Las garantias implicitas también podrian verse
afectadas.

ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO: La informacion
contenida en este manual se considera correcta en el momento
de su impresién. Yamaha se reserva el derecho de cambiar o
modificar las especificaciones en cualquier momento sin
necesidad de aviso ni obligaciéon de actualizar las unidades
existentes.

AVISO: Los costes de reparacién debidos a la falta de conoci-
miento de cémo trabaja una funcién o un efecto (cuando se
utilice la unidad en la forma designada) no estan cubiertos por
la garantia del fabricante. Antes de solicitwar la repawracion,
estudie cuidadosamente este manual.

UBICACION DE LA PLACA DE CARACTERISTICAS: En la
ilustracion siguiente se indica la ubicaciéon de la placa de
caracteristicas de este producto Yamaha. En esta placa se
indican el modelo, el nimero de serie, la tensién de alimenta-
cidn, etc. Anote el modelo, el nimero de serie, y la fecha de
adquisicidn en los espacios ofrecidos a continuacion, y guwar-
de este manual como registro permanente de su adquisicion.

PRECAUCION CONTRA LA ELECTRICIDAD ESTATICA: Algunos
productos electrénicos Yamaha poseen médulos que se
enchufan en la unidad para realizar diversas funciones. El
contenido de un médulo enchufable puede alterar/dafarse
con descargas electrostaticas. Como la electricidad estatica
tiende a producirse con mas facilidad durante los meses de
invierno (0 en zonas con climas muy secos) cuando la
humedad natural es baja. Para evitar el posible dafio que
podria causar a un médulo enchufable, toque cualquier objeto
metélico (lampara metdlica de escritorio, pomo de una puerta,
etc.) antes de manejar el médulo. Si la electricidad estarica es
un problema en su zona, haga que traten su moqueta con una
substancia que reduzca la acmulacion de electricidad estatica.
Con respecto a su situacion especifica, solicite consejo
profesional al proveedor de la moqueta.

Modelo
N.° de serie

Fecha de adquisicién
*Los nuimeros entre paléntesis indican las paginas.




FCC Information (USA)

While the following statements are provided to comply with FCC
Regulations in the United States, the corrective measures listed are
applicable worldwide.

The digital series of Yamaha Electones™ use frequencies that
appear in the radio frequency range, and if installed in the imme-
diate proximity of some types of audio or video devices within three
meters (approximately ten feet), interference may occur.

This series of Yamaha Electones™ has been type-tested and found
to comply with the specifications set for a class B computer in
accordance with those specifications listed in sub-part J, part 15 of
the FCC rules. These rules are designed to provide a reasonable
measure of protection against such interferefice. However, this
does not guarantee that interference will not occur.

If your Electone™ should be suspected of causing interference
with other electronic devices, verification can be made by turning
your Electone™ off and on. If the interference continues when your
Electone™ is off, the Electone™ is not the source of the inter-
ference. If your Electone™ does appear to be the source of the
interference, you should try to correct the situation by using one or
more of the following measures:

e Relocate either the Electone™ or the electronic device that is
being affected by the interference.

e Utilize power outlets for the Electone™ and the device being
affected that are on different branch (circuit breaker or fuse)
circuits, or install AC line filters.

ein the case of radio-TV interference, relocate the antenna or if the
antenna lead-in is 300 ohm ribbon lead, change the lead-in to
coaxial type cable.

If these corrective measures do not produce satisfactory resuits,
please contact an authorized Yamaha Electone™ dealer for sugges-
tions and/or corrective measures. If you can not locate an authorized
Yamaha Electone™ dealer in your general area, please contact the
Electone™ Service Department, YAMAHA CORPORATION OF
AMERICA, U.S.A., 6600 Orangethorpe Ave., Buena Park, CA 90620.

If for any reason, you should need additional information relating to
radio or TV interference, you may find a bookiet prepared by the
Federal Communications Commission Helpful: “How to identify
and Resolve Radio-TV Interference Problems.” This booklet, Stock
#004-000-00345-4, is available from the US. Government Printing
Office, Washington DC. 20402.

*This applies only to products distributed by YAMAHA CORPORATION OF AMERICA.

CANADA

THIS DIGITAL APPARATUS DOES NOT EXCEED THE “CLASS B”
LIMITS FOR RADIO NOISE EMISSIONS FROM DIGITAL APPARA-
TUS SET OUT IN THE RADIO INTERFERENCE REGULATION OF
THE CANADIAN DEPARTMENT OF COMMUNICATIONS.

This applies only to products distributed by Yamaha Canada Music Ltd.

LE PRESENT APPAREIL NUMERIQUE N’EMET PAS DE BRUITS
RADIOELECTRIQUES DEPASSANT LES LIMITES APPLICABLES
AUX APPAREILS NUMERIQUES DE LA “CLASSE B” PRESCRITES
DANS LE REGLEMENT SUR LE BROUILLAGE RADIOELECTRIQUE
EDICTE PAR LE MINISTERE DES COMMUNICATIONS DU CANADA.

Ceci ne s’applique qu'aux produits distribués par Yamaha Canada Music Ltd.

*Wichtiger Hinweis fiir die Benutzung in der Bundesrepublik Deutschland.

Bescheinigung des Importeurs

Hiermit wird bescheinigt daB der/die/das Elektronische Orgel Typ:
HC-2 HC-4 in Ubereinstimmung mit den Bestimmungen der
VERFUGUNG 1046/84.

(Amtsblattverfiigng) funk-entstért ist. .

Der Deutschen Bundespost wurde das Berechtigung zur Uberprii-
fung der Serie auf Einhaltung der Bestimmungen eingerédunt.
Das Funkschutzzeichen ist beim VDE beantragt.

Yamaha Europa GmbH: (Name des Importeurs)

*Dies bezicnt sich nur auf die von der YAMAHA EUROPE GmbH. vertriebenen Produkte.
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CARACTERISTIQUES PRINCIPALES
1. Essayer de produire quelques sons

1

2

Avant tout, confirmer que la fiche du cordon d’alimentation
est bien branchée dans la prise secteur.

Metire PElectone sous iension par une poussée sur
Pinterrupteur POWER.

3

4

Régler la commande MASTER VOLUME.
*Cette commande permet d'ajuster le volume d’ensemble de
linstrument. Pour Uinstant, la laisser & la position 2:00 environ.

MASTER vOLUNME

Placer le pied droit sur la pédale EXPRESSION PEDAL qui

commande le volume d’ensemble pendant Pinterprétation,

afin d’accentuer Pexpression musicale.

ePousser la pédale en avant avec la pointe du pied pour accentuer
le volume ou pousser en arriére avec le talon pour le réduire.

5

6

Ensulte, régler la saction ORCHESTRAL VOICES comme
ilustré ci-dessous.

ORCHESTRAL VOlCES ||

= R s M
STRINGS Bm‘xss 8?02\53:: 0
()=
HAY > 3 SOMB

FIANO \QY}/’H‘ C )gAU r::]u

CIC e

LOWER KEYBOARD ——

A présent, jouer sur fe clavier supérieur.
*Comme étape suivante, utiliser les registres de base pour exécuter
quelgues mélodies.

2. Enregistrements pour débutants

“En appuyant sur une touche, vous pouvez appeler, sur votre Flectone, cing envegistrements de base, c'est-d-dire, cing jeux de voix, idéaux pour vous aider a vous

exercer.

{ 1

2

Avant tout, commuter Pinterrupteur POWER sur arrét (OFF).
Ensuite, comimuterl de nouveau sur marche (ON) tout en
appuyant sur la touche de mémoire rouge (M).

*Tout en maintenant la touche de mémoire rouge (M.) de la section
REGISTRATION MEMORY enfoncée, comnmuter Vinterrupteur
POWER sur marche (ON).

ATTENTION: Aprés avoir commuté Vinterrupteur POWER
sur marche, maintenir la touche (M) enfoncée
pendant une a deux secondes.

REGISTRATION MEMORY s
[HC-4)

Appuyer sur une touche numérique de 1 a 5.

*Le témoin de la touche enclenchée s'allume et 'enregistrernent de
base correspondant est automatiquement appelé sur I'Electone.

[ =

M
/70 PACK

e REGISTRATION MEMORY oo
[HC-4]
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3

A présent, essayer de jouer sur les claviers.
Les voix de Penregistrement de base vont retentir respectivement du clavier supérieur, du
clavier inférieur et du clavier a pédales. Appuyer sur une autre touche numérique d'un

enregistrement de base différent pour faire retentir ses voix.

[me de l’enregtstrement de base]

Son » Ensemble cordes ‘ Ensemble cuivres Ensemble ﬂﬂte/ piano Son comisque n synthétiseur

Clavier supérieur Cordes Cuivres Fliite Cosmigue Cuivres synthétiques
Clavier inférieur Cordes Cuivres Piano Cosmique Cuivres synthétiques
Clavier a pédales Contrebasse Tuba Contrebasse Cosmique Cuivres synthétiques

Jouons quelques airs!

Hymn of Joy

*Jouez cet air sur le clavier supérieur.

Composé par L. V. Beethoven

Twinkle, Twinkle, Little Star

*Jouez cet air sur le clavier inférieur.

Chanson populaire francaise

Q
Q
| EEN
L
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3. Réglage des voix sur le panneau

Il existe respectivement deux sections de voix pour le clavier supérieur, une pour
le clavier inférieur et une pour le clavier & pédales. Les voix des VOICE MENU
peuvent aussi étre appelées sections de voix.

SECTIONS DES VOIX DU CLAVIER
SUPERIEUR

VOIX ORCHESTRALES, VOIX PRINCIPALES

1 Choisir une voix de chaque section ORCHESTRAL VOICES et LEAD VOICES

ORCHESTRAL VOICES

= MAX

UPPER KEYBOARD

ORCHESTRAL VOICES: Cette section de voix recrée principalement les sons instrumentaux
principaux d’un orchestre, tels que les cordes (STRINGS) et les cuivres (BRASS).

LEAD VOICES: Cette section contient des instruments pour solo, comme Ia flite (FLUTE) et le
hautbois (OBOE). Méme si I'on enfonce simultanément deux touches ou plus, seule la note la
plus haute va retentir.

2 Régler I'intensité sonore.

Placer le réglage VQLUME sur le' niveau souh’a'ute et ™40 (Maximum)
ce, pour chaque section de voix. Cing niveaux d’inten- &1

sité sonore peuvent étre choisis, le niveau supérieur g The volume
ou “MAX” étant le niveau le plus haut et le niveau ] increases

mfeqeur ou “MIN” étant le niveau de mise hors 90 (No sound)
service. MIN

3 Enfoncer la pédale d’expression puis jouer sur le clavier supérieur.
Les voix sélectionnées vont retentir. Essayer de sélectionner d’autres voix et de les comparer.

[Nombre des notes qui peuvent retentir
simultanément]

UPPER ORCHESTRAL VOICES: Lorsque plusieurs
touches sont enfoncées en méme temps, il est possible
d'en faire retentir un maximum de sept (si la fonction
AUTO BASS CHORD est en service, six notes au
maximum peuvent retentir).

LEAD VOICES: Lorsque plusieurs touches sont
enfoncées en méme temps, seule la note la plus aigué va
retentir.

[Les touches grises]

Les sections ORCHESTRAL VOICES et LEAD VOICES
possédent chacunes une touche grise qui peut servir a
sélectionner une voix affichée sur le panneau ou
assignée a une voix des VOICE MENU (voir page 11).

[Annulation du son d’une section de voix]

Si 'on n'a pas besoin du son d'une section de voix
particuliére, placer son réglage d'intensité sonore sur la
position basse (MIN).

[EQUILIBRAGE]

Cette fonction s'avere pratique lorsqu'on souhaite ajuster
I'équilibrage relatif entre 'intensité sonore des claviers
supérieur et inférieur, sans changer de registre.
Lorsque la touche BALANCE est placée sur la position
“UPPER”, I'intensité sonore du clavier supérieur est plus
élevée que celle du clavier inférieur. Lorsque la touche
est placée sur la position “LOWER", I'intensité sonore du
clavier inférieur est plus élevée que celle du clavier
supérieur.
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SECTION DES VOIX DU CLAVIER
INFERIEUR

ORCHESTRAL VOICES

1 Choisir une voix de la section ORCHESTRAL VOICES, puis régler son intensité
sonore.

[—] = = MAx
STRINGS BRASS BRASS
A -

() Jen
I

— [—]
PIANO  COMBI  COMBI
\ > 30

3l
— LOWER KEYBOARD ——

ORCHESTRAL VOICES: Cette section de voix recrée principalement les sons instrumentaux
principaux d'un orchestre, tels que les cordes (STRINGS) et les cuivres (BRASS).

2 Enfoncer la pédale d’expression, puis jouer sur le clavier inférieur.
La voix sélectionnée va retentir. Essayer de choisir d’autres voix et de comparer les sons.

SECTION DES VOIX DU CLAVIER
A PEDALES

[Nombre des notes qui peuvent retentir
simultanément)

UPPER ORCHESTRAL VOICES: Lorsque plusieurs
touches sont enfoncées en mérme temps, il est possible
den faire retentir un maximum de sept

[Les touches grises]
La section ORCHESTRAL VOICES est munie dune

touche grise qui sert a sélectionner une voix affichée sur
le panneau ou assignée a une voix des VOICE MENU

(voir page 11).

ORCHESTRAL VOICES

(=] (=] = MAX
STRINGS BRASS BRAS!
A ass T30
I |
PIANO MBI
coel - coyel T

1]

—— LOWER KEYBOARD ——

BASS VOICES

1 Choisir une voix de la section BASS VOICES, puis régler son intensité sonore.

BASS VOICES

[ = MAX
CONTRA CONTRA
BASS 1 BASS 2 DD

ELECTRIC TUBA
BASS

MIN
—— PEDALS ——

BASS VOICES: Cette section est composée des sons de la basse électrique et des basses des
orgues traditionnelles. Afin de pouvoir entendre les sons a partir des pédales, veiller a libérer les
touches d’'accord & un seul doigt (SINGLE FINGER) et d’accord a plusieurs doigts (FINGERED
CHORD).

2 Jouer sur le clavier a pédales.
La voix sélectionnée va retentir. Essayer de choisir d’autres voix basses et de comparer les sons.

10

[ ]

[Nombre des notes qui peuvent retentir
simultanément]

BASS VOICES: Lorsque plusieurs touches sont
enfoncées en méme temps, seule la note la plus aigué va
retentir.

[Les touches grises]

La section BASS VOICES est munie d'une touche grise
qui peut étre utilisée pour sélectionner une voix affichée
sur le panneau de commande ou assignée a une voix de
la section VOICE MENU (voir page 11).

BASS VOICES

MIN
—— PEDALS ——

[Pendant que la fonction AUTO BASS CHORD est
en service]

Pendant que le mode SINGLE FINGER ou FINGERED
CHORD de la fonction AUTO BASS CHORD est en
service, la fonction AUTO BASS CHORD est congue de |
maniére que des notes du clavier a pédales retentissent
automatiquement en jouant les notes sur le clavier
inférieur (noter que toute note jouée sur le clavier a
pédales reste inaudible) (voir page 20).



Unknown
 


VOICE MENU

Les voix des VOICE MENU peuvent étre assignées a toute touche grise de toute section de voix.
HC-4 VOICE MENU=>12 voix préréglées et 4 voix définies par l'utilisateur
HC-2 VOICE MENU=»16 voix préréglées

[C’est tres simple]
Tout en maintenant enfoncée la touche de la voix souhaitée de la section VOICE MENU (D),
appuyer sur la touche grise de la section de voix sur laquelle on souhaite transférer le son (2.

,—*———-————————————'—\\ 7 . N
| { |
| ]
| |
: ! USER VOICE CLARI- SAXO-  PAN  SYNTH
| = 2 o= 3 = 4 - NET -+ PHONE = FLUTE + LEAD ~
— — = | ] | | = — —=
30 | [HC-4] i JAZZ  PIPE  ACCOR- ELECTRIC HARPSI- JAZZ  STEEL  VIBRA- ORIGINAL
Pﬁo Cﬁﬂl CO-MBI '\ [} ORGAN ORGAN  DION PIANO CHORD GUITAR GUITAR PHONE  VOICE
=y 2o 30 \ }@ sz ) — o o o | o o} ]
] =0 !
N \ |
@ \\ : VOICE MENU
\\ [HC-2] ; AZZ STEEL CLAR-  SMG- PAN SYNTH ELECTRC
| A \ i 1~GUITAR—r=GUTAR-r-VIOLN =~ NET = PHONE = FLUTE + LEAD ~+ BASS =
\ ] s -] ca c — (=1} s
|' \ \ | ORGAN | ORBAN DN BAASS PANG. CoRD mowe o OSeE
Le témoin clignote pour indi- o
\ 1 e
quer que la voix d’orgue de jazz l \\ \ | ® OO OO/,
(JAZZ ORGAN) a été trans- | NN L
: férée sur cette touche. | N I -1 [r—mm—————
i \ I}
1 \ i
\ ) A\ Le témoin s’allume. |/
\. —_— —— N\ ] !
v\ |-
\ I
\ \ P!
\ 1/
\\ 1/
W\ !

/

Pour choisir une voix de la rangée supérieure d'un VOICE MENU, enfoncer simultanément les
deux touches adjacentes situées dessous. Les deux témoins s'allument et la voix supérieure est
transférée. Par exemple, pour choisir CLARINET (clarinette), appuyer simultanément sur
HARPSICHORD (clavecin) et JAZZ GUITAR (guitare de jazz) [HC-4].

Pour choisir JAZZ GUITAR, appuyer simultanément sur JAZZ ORGAN (orgues de jazz) et PIPE
ORGAN (grandes orgues) [HC-2].

1

LI

[VOIX ORIGINALE]

Lorsque la touche ORIGINAL VOICE est enclenchée
pendant qu'une touche grise est maintenue enfoncée, on
peut ainsi annuler le son transféré sur cette touche grise
et revenir a la voix affichée.

[Vérification du transfert de voix]

Lorsqu’on enclenche une touche grise d'une section de
voix, le témoin de la voix de la section VOICE MENU qui
a été transférée sur cette touche s'allume, de sorte que
I'on peut vérifier si la voix a bel et bien été transférée.
Dans le cas ou aucune voix de la section VOICE MENU
n'a été transférée sur cette touche grise, le témoin de la
touche ORIGINAL VOICE s'allume.

[Information supplémentaire]

o] est possible de transférer une méme voix sur
plusieurs touches grises.

® [orsqu'un son de la section VOICE MENU a été
transféré dans la section LEAD VOICES ou BASS
VOICES, il devient automatiquement monophonique,
ce qui signifie qu'une seule note a la fois peut étre
jouée.

[USER VOICE]}
Les voix ci-dessous sont préréglées en tant que voix de
l'utilisateur (USER VOICE).

I?I" _dg voix de 1 9 3 4

I'utilisateur

Nom dela [SYNTH ELEC.
voix BRASS CELESTA |VIOLIN BASS

Cependant, lorsque des données PACK sont transmises
sur IElectone, les USER VOICES 1 a 4 peuvent étre
remplacées par les voix transférées a partir de l'accu
mémoire. (HC-4 uniquement)
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4. Appeler un registre par enclenchement d’une
seule touche

Les registres de différents styles musicaux peuvent étre appelés sur le panneau de
I'Electone par I'enclenchement d’une seule touche.

| REGISTRATION MENU

1 Appuyer sur une des touches de la section REGISTRATION MENU.

Le registre est a présent réglé sur le panneau de contrle (y compris les voix de chaque clavier,
les intensités sonores, la sélection du rythme et les effets). Si la touche ORGAN SELECT est
enclenchée, les touches numérotées sont changées en différents styles de sons d’orgue également.

2 Prét a jouer!
Lancer le rythme automatique et commencer a jouer. Pour
choisir un registre pair, de REGISTRATION MENU, appuyer
simultanément sur les deux touches impaires adjacentes.
Les deux témoins s’allument et le registre est réglé sur le
panneau (pour choisir 8, par exemple, appuyer simultané-
ment sur 7 et 9).

am
il

[Modification d’un registre programmé]

Quand REGISTRATION MENU est employé, tout registre
est altéré par simple changement des réglages choisis.
En fait, il est possible de sauvegarder les registres
modifiés en tant que nouveaux registres, dans la
mémoire de registre,

[Information supplémentaire]

® Le REGISTRATION MENU n'utilise pas seulement les
sons normalement disponibles sur le panneau de
commande, mais dans certains cas, utilise également
les sons des VOICE MENU. (voir page 11)

Exemples de mélodies recommandées sur chaque REGISTRATION MENU

12

N¢ de Genre de musique P N° de Genre de musique .
reg. et rvthme Exemples de mélodies reg. et rythme Exemples de mélodies
Reg. 1 | March/Polka She Wore A Yellow Ribbon Reg. 8 |Big Band 2 Harbour Light
Rhythm: March Dixie Land Rhythm: Ballad I Left My Heart In San Francisco
Tempo=120 Tempo =86
Reg. 2 | Pipe Organ Joy To The World Reg. 9 | Country Cotton Fields
Rhythm: 8 Beat (Vol. 0) | Silent Night Rhythm: Country Jambalaya
Tempo=120 Tempo: 124 Take Me Home, Country Roads
Reg. 3 | Woodwind Ensemble It's A Small World Reg. 10 | String Ensemble Doctor Zhivago
Rhythm: March Chity-Chity Bang Bang Rhythm: Waltz Over The Waves
Tempo=120 Tempo=115 An Der Shénen Blauen Donau Waltz
Reg. 4 | Piano Trio All Of Me Reg. 11 | Piano Ballad Ballad For Adeline
Rhythm: Ballad Autumn Leaves Rhythm: 8 Beat My Way
Tempo=170 Tempo =77 Feelings
Reg. 5 |Jazz Combo 1 On The Sunny Side Of The Street Reg. 12 | Pops Ensemble 1 Mambo Jumbo
Rhythm: Swing Day By Day Rhythm: Salsa The Peanuts Vender
Tempo=120 Lullaby Of Birdland Tempo=115 Mambo No. 5
Reg. 6 |Jazz Combo 2 The Shadow Of Smile Reg. 13 | Pops Ensemble 2 Samba De Orfeu
Rhythm: Bossanova Wave Rhythm: Samba Tico-Tico
Tempo =145 The Girl From Ipanema Tempo=124 Brazil
Reg. 7 |Big Band 1 Red Roses For A Blue Lady Le tempo n’est pas préréglé en usine.
Rhythm: Swing Satin Doll
Tempo=120 Take The “A” Train
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Exemples de mélodies des réglages de registre d’orgue et informations sur le registre d’orgue.

N° de reg. Genre de musique et rythme Combinaison Effet Exemples de mélodies
Reg. 1 Jezz Organ 1 Upper: 16" +8’+5 1/3"+AT 2 2/3 (Trem.) Take The “A” Train
Rhythm: Swing Lower: 8’ +4’ (Trem.) Satin Doll
Tempo=132 Pedal: 16" +8’ My Blue Heaven
Reg. 2 Jazz Organ 2 Upper: 16" +1 1/3" +1" (Trem.) Misty
Rhythm: Ballad Lower: 8’ +4’ (Trem.) Here’s That Rainy Day
Tempo =86 Pedal: 8" Summer Time
Reg. 3 Jazz Organ 3 Upper: 16" +5 1/3" +4’ (Trem.) | So Nice
Rhythm: Bossanova Lower: 8’ +4’ (Trem.) Days Of Wine And Roses
Tempo= 144 Pedal: 16’ +8’ Summer Samba
Reg. 4 Pop Organ 1 Upper: 16" +4"+1’ (Sym.) A Whiter Shade Of Pale
Rhythm: 8 Beat Lower: 8" +4’ +2' (Sym.) Yesterday
Tempo =82 Pedal: 8/ If
Reg. 5 Pop Organ 2 Upper: 16" +1 3/5'+1’ (Trem.) It's Only A Paper Moon
. Rhythm: Swing Lower: 8’ +2 (Trem.) Don’t Get Around Much Anymore
Tempo=124 Pedal: 8’
Reg. 6 Pop Organ 3 Upper: 8" +2 2/3'+1 3/5"+1’ (Trem.) I Left My Heart In San Francisco
Rhythm: Ballad Lower: 8’ +2’ (Trem.) Dream
Tempo =96 Pedal: 8/ My Foolish Heart
Reg. 7 Classical Organ 1 Upper: 16" +8’ +4' +2'+1’ (Chor.) Jesu, Joy Of Man's Desiring
Rhythm: March (Vol.=0) Lower: 16’ +8'+4"+2'+1’ (Chor.) Wedding March (Wagner)
Tempo=120 Pedal: 16" +8’ +4’
Reg. 8 Classical Organ 2 Upper: Gedeckt 8’ Silent Night
Rhythm: March (Vol.=0) Lower: Gedeckt 8’ Ave. Verum Corpus
Tempo=120 Pedal: 8'
Reg. 9 Classical Organ 3 Upper: Diapason (167) Sheep May Safety Graze (J.S. Bach)
Rhythm: March (Vol.=0) Lower: Diapason (8°) Toccata Gm
Tempo: 120 Pedal: 16’ +8'
Reg. 10 Classical Organ 4 Upper: Full Organ (16") Toccata Dm
Rhythm: March (Vol.=0) Lower: Full Organ (8") Wedding March (Mendelssohn)
Tempo =120 Pedal: Pipe bass 16’ +8’
Reg. 11 Theater 1 Upper: 16’ +8'+4'+2'+1’ (Trem.) I Could Have Danced All Night
Rhythm: March Lower: 8’ +4'+2 2/3’ (Trem.) Start Of Somethin’ Big
Tempo=124 Pedal: 16’ +8* Swanee
Reg. 12 Theater 2 Upper: 8’ (Trem.) Moon River
Rhythm: Waltz Lower: 8’ (Trem.) Try To Remember
Tempo=106 Pedal: 8’ Someday My Prince Will Come
Reg. 13 Theater 3 Upper: Full Theater 16’ (Trem.) Brazil
Rhythm: Samba Lower: Full Theater 8’ (Trem.) Tico-Tico
Tempo=124 Pedal: 16’ +8’ Copacabana

Le tempo est préréglé en usine uniquement pour le registre d'orgue.

13
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5. Utilisation des effets pour obtenir un son plus riche

On peut obtenir une diminution graduelle d’un effet ou une plus grande expansion d’une
voix en utilisant les effets de vibrato, de soutien, de trémolo et I'effet symphonique.

| VIBRATO

Il est possible de contrdler I’application de I’effet de vibrato aux sections LEAD VOICES et
ORCHESTRAL VOICES.

1 Changer l'effet de vibrato de la section LEAD
VOICES. Tout d’abord, choisir la voix principale.
Ensuite, enclencher la touche UPPER LEAD de la
section VIBRATO.

Toute touche VIBRATO peut étre enclenchée.

—-— [=—] [—]
UPPER LOWER UPPER
LEAD ORCHES ORCHES.

E8C L]

VIBRATO

2 Régler la profondeur du vibrato. Tout en mainte- COCOOCesac
nant une touche de la section SUSTAIN/ VIBRATO
DEPTH de 0 a 4 enfoncée (1), appuyer sur la
touche UPPER LEAD de la section VIBRATO . ®

Le témoin de la touche UPPER LEAD (2) clignote pour indi-

quer que la profondeur du vibrato a été réglée sur la valeur

indiquée & (©. Choisir 0 pour annuler l'effet de vibrato, ou

4 pour obtenir la profondeur maximale du vibrato.

T

Réglé par DEPTH

SUSTAIN/VIBRATO DEPTH

-— [—] =
UPPER LOWER UPPER
LEAD ORCHES. ORCHES

ERL 1L ]

VIBRATO

t

Touche enclenchée
3 Jouer sur le clavier supérieur.

L’effet de vibrato est apliqué en fonction de la profondeur choisie. L'effet de vibrato sur une voix
orchestrale des claviers supérieur et inférieur peut aussi étre réglé de la méme maniére.

| SUSTAIN

i , ]ﬂw

[Les données du vibrato réglé sont mémorisées}
On peut obtenir a tout moment 'effet de vibrato réglé en
enclenchant la touche VIBRATO du panneau de
commande correspondant a la section de voix souhaitée.

[Vérification de la profondeur du vibrato]

Tandis qu'une touche VIBRATO est enfoncée, le témoin
d’une des touche SUSTAIN/VIBRATO DEPTH s'allume.
Le témoin allumé indique le réglage de la profondeur du
vibrato de la touche VIBRATO actuellement enclenchée.

[A propos de I'effet de vibrato]
L'effet de vibrato ne s'applique pas a toutes les voix.

[Mémorisation des données de vibrato]

Les données du vibrato réglé par les touches SUSTAIN/
VIBRATO DEPTH vont étre sauvegardées, pendant au
moins une semaine, méme si 'on commute linter-
rupteur POWER de I'Electone sur arrét ou que I'on libére
les touches VIBRATO du panneau de commande.

Il est possible de controler la maniére dont I'effet de soutien va étre appliqué aux différents
claviers.

l Changer l’effet de soutien sur le clavier supérieur.
Tout d’abord, choisir une voix de la section Sl SR e
ORCHESTRAL VOICES (clavier supérieur). ”
Ensuite, enclencher la touche UPPER de la D m
section SUSTAIN.

L'effet de soutien peut étre simultanément appliqué a plusieurs claviers, mais remarquer qu'il ne

peut étre appliqué aux voix principales.

2 Régler la durée du soutien. Tout en maintenant
une touche SUSTAIN/VIBRATO DEPTH de 0 a 4 0 ] 2 3 a4
(D enfoncée, appuyer sur la touche UPPER de la SUSTAIN/VIBRAIO DEPTH
section SUSTAIN (2. ©)

Le témoin de la touche UPPER (2) clignote pour indiquer

qu& la durée du soutien a été réglée sur la valeur indiquée

a

i a— | - | -

= [—] —
PEDAL LOWER UPPER

>

h
\
1
[}
[}
v
[

t t

Cholsir un
Touche T&‘;ﬁ"f: chiffre de 0 a 4.

enclenchée
3 Jouer sur le clavier supérieur.
Lorsqu’on libére les touches, un effet de soutien dispaaissant graduellement selon la durée posée
est appliqué a chaque note. L'effet de soutien pour les claviers inférieur et a pédales peut aussi
étre réglé de la méme maniére.

14
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[Durée du soutien]

Plus grand est le chiffre de la touche SUSTAIN/
VIBRATO DEPTH sélectionnée, plus longtemps les notes
seront soutenues apres que les doigts auront quitté les
touches.

[Vérification de la durée du soutien]

Pendant qu'une touche SUSTAIN est enfoncée, le témoin
d'une des touches SUSTAIN/VIBRATO DEPTH s'allume.
Le témoin allumé indique le réglage de la durée du
soutien pour la touche SUSTAIN enclenchée.
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' TREMOLO/SYMPHONIC

L’effet de trémolo/symphonique peut étre appliqué aux voix orchestrales des claviers
supérieur et inférieur.

l Choisir une voix orchestrale pour le clavier supérieur ou inférieur.

2 Enclencher la touche UPPER ORCHES. ou LOWER
ORCHES. de la section TREMOLO/SYMPHONIC.

[—] -—
LOWER UPPER

— j—]
TREMOLO SYMPHO-
NIC ORCHES ORCHES.

3 Enclencher la touche TREMOLO ou SYMPHONIC, puis jouer sur le clavier
correspondant.

TREMOLO: Les notes sont accompagnées d’'un son expansif tremblotant. L'effet de trémolo est

particulierement efficace lorsqu'il est appliqué & une combinaison de voix.

SYMPHONIC: Un son riche, qui ressemble 4 un ensemble symphonique, est créé. SYMPHONIC

est particulierement efficace lorsqu’il est appliqué a une voix STRINGS.

ou une voix vocale (VOCAL).

'GLIDE (LEAD) (HC-4 uniquement)

-
Il

[L’effet CHORUS]

Si I'on libére les touches TREMOLO et SYMPHONIC, on
peut alors ajouter un effet de choeur (CHORUS), c'est-3-
dire, une version plus lente de I'effet de trémolo.

(=] —
LOWER UPPER
ORCHES ORCHES

TRﬁ)LO SV%HO—
0 C]

Enclencher une de
ces touches.

Les deux touches
sont libérées.

[Information supplémentaire]

Les effets de trémolo et symphonique sont verrouillés
€lectroniquement et de maniére interne de sorte qu'ils
ne peuvent étre utilisés simultanément dans une méme
section de voix.

Cet effet, contrdlé par l'interrupteur au pied, permet d’abaisser momentanément le registre
d’une voix principale d’'un demi-intervalle, puis de rétablir gradueliement son registre original.

1 Choisir une voix principale, puis placer le sélec-
teur GLIDE (LEAD) sur la section FOOT SWITCH.

Cette action régle linterrupteur au pied de sorte qu'il

contrdle I'état de marche/arrét de 'effet de glissement.

=] =
FILLIN  FILL IN
1 2

2 Pendant que I'on joue sur le clavier supérieur
pour produire la voix principale, pousser
Iinterrupteur au pied vers la gauche.

Lorsqu’'on pousse I'interrupteur au pied, le registre de la voix

principale est abaissée d’'un demi-intervalle. Lorsque l'inter-

rupteur est [ibéré, le registre d’origine est rétabli petit a petit.

L'emploi de I'effet de glissement permet de recréer naturelle-

ment les techniques de glissement utilisées pour le trom-

bone, le violon (tzigane), ou la guitare.
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[L'effet de glissement]

® Pendant que I'effet de glissement est appliqué, 'effet
de vibrato qui a été réglé pour les voix principales
devient inopérant.

® L'effet de glissement peut étre également appliqué a
toute voix de la section VOICE MENU qui a été
transférée sur une touche grise de la section LEAD
VOICES.
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 TOUCH (HC-4 uniquement)

Pendant que cette touche est enclenchée, I'intensité sonore et le timbre des notes jouées sur
les claviers supérieur et inférieur peuvent étre modifiées de maniére délicate en fonction de la
pression exercée sur les touches.

1 Enclencher la touche TOUCH.

2 Jouer sur les claviers supérieur et inférieur tout en faisant varier la pression sur
les touches.

Toucher initial: Le son est controlé en fonction de la pression (vitesse) a laquelle les touches

supérieures ou inférieures sont initialement enfoncées. Plus on tape fort sur les touches, plus la

voix deviendra forte et brillante.

TRANSPOSITION

Ll
wm m W

[Utilisation de la fonction du toucher]

® Pendant que l'on utilise la fonction de percussion au
clavier, lintensité sonore des instruments de
percussion peut étre réglée par le toucher initial,
lorsqu’on enfonce les touches du clavier inférieur sans
tenir compte de I'état de marche/arrét de la touche
TOUCH sur le panneau de commande. (HC4)

® [a fonction du toucher peut aussi étre utilisée avec
toute voix de VOICE MENU qui a été transférée sur
une touche grise de n'importe quelle section de voix
des claviers supérieur et inférieur.

® La maniére dont les voix sont contrdlées par effet du
toucher varie en fonction de la voix.

Cette fonction permet de hausser ou d’abaisser la élé générale de I’Electone d’'une demi-
octave et ce, par demi-intervalles.

- [ ]
l Appuyer sur la touche ¥V ou A pour changer la v B
ae. )
Touche V: Elle abaisse la clé d'un demi-intervalle chaque fois qu'elle est enfoncée. Dans le cas
ou la clé normale est “do” et que la fonction de transposition n’a pas été utilisée, on peut obtenir
les clés suivantes, a chaque poussée sur la touche ¥ (six intervalles maximum).

Clé normale ¥ xl ¥ x2 ¥ x3 Vx4 V¥ x5 VX6
do si sib(la ) la lab (sol# ) sol solb (fall )

Touche A: Elle reléve la clé d’'un demi-intervalle chaque fois qu'elle est enfoncée. Dans le cas
ol la clé normale est “do” et que la fonction de transposition n'a pas été utilisée, on peut obtenir
les clés suivantes, a chaque poussée sur la touche A (six intervalles maximum).

Clé normale AXxl A X2 A x3 A x4 A x5 A X6
do do#l (réb) ré ré#f (mib) mi fa fafl (solb )

2 Appuyer simultanément sur les touches ¥V et A pour revenir a la clé normale.
Les deux témoins s'éteignent, ce qui indique que la clé normale est rétablie.

REMARQUE: 1l est aussi possible de rétablir la clé normale en commutant l'interrupteur
POWER sur arrét puis & nouveau sur marche.

| PITCH (HC-4 uniquemnent)

[A propos de I'utilisation de la transposition)

® e réglage de transposition ne peut &tre sauvegardé
dans la section REGISTRATION MEMORY. Lorsqu'on
souhaite changer de clé pendant une composition,
appuyer sur la touche ¥ ou A au moment ot l'on
veut changer de clé, afin d’obtenir la clé souhaitée.

® Les données de la transposition présentement posées
peuvent étre transférées sur un accu mémoire RAM
pour y étre mémorisées. (HC-4)

@ Lorsque la touche ¥ ou A est enfoncée, son témoin
ne s'allume pas toujours. Si la clé courante est plus
basse que la clé normale, le témoin de la touche ¥
restera allumé et si elle plus haute que la clé normale,
le témoin de la touche A restera allumé. Par
conséquent, le témoin de la touche ¥ restera allumé
méme si I'on appuie sur la touche A.

Utiliser cette fonction pour ajuster de maniére précise le registre de tout I’Electone.

l Appuyer sur la touche ¥ ou A pour changer de
registre.

- =

v A
Touche ¥: Chaque fois que cette touche est enfoncée, le registre est 1égérement abaissé (lorsque
1a3 devient égal a 440 Hz, le registre peut étre abaissé de quatre paliers maximum, par intervalles
de 0,3 Hz).
Touche A: Chaque fois que cette touche est enfoncée, le registre est légérement relevé (lorsque
la3 devient égal a 440 Hz, le registre peut étre relevé de quinze paliers maximum, par intervalles
de 0,3 Hz).

2 Pour revenir au registre original, appuyer simultnément sur les touches A et V.
Les deux témoins s’éteignent pour indiquer que le registre original a été rétabli (il est aussi
possible de revenir au registre d'origine en commutant I'interrupteur POWER sur arrét).
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[Utilisation de la fonction de registre]

®le réglage de registre courant ne peut pas étre
sauvegardé dans la section REGISTRATION MEMORY
et ne peut pas étre transféré sur un accu mémoire
RAM pour y étre mémorisé.

® Lorsque la touche ¥ ou A est enfoncée, son témoin
ne s'allume pas toujours. Si le registre courant est plus
bas que le registre normal, le témoin de la touche
V restera allumé et s'il est plus haut que le registre
normal, le témoin de la touche A restera allumé.
Par conséquent, dans certains cas, le témoin de la
touche A restera allumé méme si on appuie sur la
touche V.
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6. Ajout de rythme

La fonction de rythme automatique permet de produire automatiquement des
motifs rythmiques.

AUTO RHYTHM

l Cheisir un motif rythmique.

-— — = = = (—] = — MAx
MARCH WALTZ SWING SAMBA LATIN BOUNCE oisco counTR_J[)

t:n:n:jﬁi—fn_—_n:u:gg

= =] (=] [—] —= — (=] [==]
TANGO BALLAD BOSSA- LATIN SLOW 8 BEAT 16 BEAT SALSA

o ="

2 Régler Pintensité sonore.
L'intensité sonore peut &tre réglée sur un des cinq niveaux.

MAX

30  (Maximum)

E231 (Intensité modérément élevée)
0 (intensité moyenne)

[0 (Intensité modérément basse)
30 (Aucun son n’est audible)

3 Régler le tempo.

e ]
Lorsque le réglage TEMPO est tourné N, Lorsqu'il est tourné vers la gauche, la
vers la droite, la valeur affichée TEMPO . (DATA) valeur affichée diminue et le tempo
augmente et le tempo s’accélére ralentit (minimum: 40).

(maximum: 240). ( >
[HC-4]

Le tempo choisi apparait sur l'affichage (noter que la valeur affichée correspond a la valeur de

métronome).

120

*
86 & @145
Qz . ® 183,
43¢ ®240

[HC-2]
Utiliser le réglage TEMPO pour régler le tempo d’un rythme.

Les chiffres indiqués autour du réglage TEMPO représentent le tempo en tant que nombre de
noires jouées en une minute. Comme ces chiffres correspondent aux valeurs de métronome, ils

peuvent étre utilisés comme guide lors du réglage du tempo d'un rythme.

4 Enclencher le rythme.
I'fT:ﬁ:U'. Svﬁﬁu Sﬁf
ENDING START .
SYNCHRO START 1 START

Si Pon enfonce cette touche au lieu de
la touche START, le rythme attend
lenclenchement d’'une touche du
clavier inférieur ou a pédales, puis sur cette touche.
retentit au premier battement de la

mesure. Cette fonction s’avére pratique

lorsqu'on envisage de jouer Paccom-

pagnement en utilisant la fonction des

accords aux basses automatiques ou

des accords en arpéges.

17

L)

Lorsque cette touche est enclenchée, le
rythme commence immédiatement. Pour
arréter le rythme, appuyer de nouveau

[Témoin TEMPO]

Ce témoin se situe entre la section ARPEGGIO CHORD
et la section BALANCE. 1l clignote avec le tempo qui a
été ajusté par le réglage TEMPO.

®

TEMPO
® Lorsque le rythme a été lancé:
Le témoin se met a clignoter au premier battement de
la mesure de chaque mesure. Observer ce témoin si
I'on souhaite lancer la composition au méme moment
que le rythme.

oLorsque la touche SYNCHRO START est
enclenchée mais que le rythme n’a pas encore
été lancé:
Le témoin clignote & chaque battement. Avant de
commencer a jouer, utiliser ce témoin comme métro-
nome visuel silencieux (ce témoin remplit le méme
role pendant que le rythme est interrompu par
I'interrupteur au pied).
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1 Lancer le rythme.

2 Appuyer sur la touche FILL IN lorsqu’on souhaite ajouter cette fonction.

La fonction de remplissage offre une variation du motif rythmique de base. Au moment ot I'on
appuie sur cette touche, le motif de remplissage est exécuté jusqu’a la fin de la mesure en cours
et le rythme revient a son motif original au début de la mesure suivante.

—-— [==]
FILLIN  FILL IN
1 2

FILL IN
1
Un motif rythmique, effectif lorsqu’uti-
lisé en combinalson avec les motifs
ARPEGGIO 1 et 2.

FILL IN
2

Un motif en arpéges, effectif lorsqu’uti-
lisé en combinaison avec les motifs
ARPEGGIO 3 et 4.

[Information supplémentaire]

®5i I'on souhaite introduire un motif de remplissage
plus long, maintenir la touche FILL IN enfoncée.

® 5i ['on enclenche la touche FILL IN avant de lancer le
rythme, le motif de remplissage va servir de motif
d'introduction.

INTRO.  SYNCHRO  START
START
P11

1 Appuyer sur la touche INTRO./ENDING, puis
appuyer sur la touche START.

Une mesure de rythme d'introduction précéde le commen-

cement du motif ordinaire.

2 Lorsque la composition est presque terminée, s"»‘m’c s;‘@;o START
appuyer sur la touche INTRO./ENDING.

Au moment ot la touche est enfoncée, un motif de final, de

deux mesures maximum, retentit. Aussitdt que le motif de

final est terminé, le rythme s’arréte automatiquement.

FOOT SWITCH (HC-4 uniquement)

1 Choisir une fonction en enclenchant un des sélecteurs FOOT SWITCH, puis
lancer le rythme.

FOOT SWITCH

— =
IRHYTHM  GLIDE
STOP  (LEAD}

=) (=]
FILLIN  FILLIN
] s

]

“ ENDING -

[Fonctions contrdlables par I'interrupteur au pied]

[Information supplémentaire]

® [] est possible d'utiliser la fonction d'introduction/final
méme lorsque la fonction de départ synchronisé a été
utilisée pour lancer le rythme.

= =~~~ -
=

RHYTHM STOP |Appuyer sur l'interrupteur au pied pour arréter le rythmé et appuyer de
nouveau pour lancer le rythme.

FILL IN 1 Le motif FILL IN 1 retentit lorsque l'interrupteur au pied est enfoncé.
FILL IN 2 Le motif FILL IN 2 retentit lorsque l'interrupteur au pied est enfoncé.
ENDING Lorsque I'interrupteur au pied est enclenché, le rythme passe a un motif de

final, apres quoi, le rythme s'arréte.

*Pour de plus amples détails sur I'effet GLIDE, se reporter a la page 15.

2 Pousser l'interrupteur au pied vers la gauche.
Pendant la performance, utiliser la pointe des pieds pour
pousser linterrupteur au pied, a la gauche de la pédale
d’expression, vers la gauche. Ceci permet de contrdler la
fonction choisie par le sélecteur FOOT SWITCH.

[La fonction RHYTHM STOP de P'interrupteur au
pied]

Lorsque le rythme est arrété par une poussée sur
I'interrupteur au pied, le témoin RHYTHM STOP
commence a clignoter et le rythme s'arréte. Lorsque le
rythme est relancé par une nouvelle poussée sur
l'interrupteur au pied, le témoin se rallume. En outre, si
I'on enclenche la touche INTRO./ENDING aprés avoir
arrété le rythme par l'interrupteur au pied, appuyer une
fois de plus sur cet interrupteur au pied pour obtenir une
introduction d'une mesure.
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7. Production des sons des instruments de
percussion

Trente-quatre types différents de sonorités d'instruments de percussion sont
disponibles, telles que la batterie et les cymbales.

| KEYBOARD PERCUSSION

3

m
bl

[Formation d’'un ensemble avec d’autres voix]

Si des voix ont été réglées pour les claviers inférieur et a
pédales, elles vont retentir avec les sons de percussion.
Si 'on souhaite de faire retentir que les sons de percus-
sion, libérer chaque touche de voix.

[Réglage du toucher] (HC-4)

L'intensité sonore des sons de percussion peut étre
ajustée de maniére précise par le toucher initial sur la
touche du clavier inférieur. Cette fonction de toucher

l Enclencher la touche KEYBOARD PERCUSSION.
Enclencher les deux touches LOWER et PEDAL. Il est aussi
possible de n’enclencher qu’une seule touche.

LOWER: L'enclenchement de cette touche permet de
produire des sonorités de percussion en utilisant le clavier
inférieur.

PEDAL: Lenclenchement de cette touche permet de
produire des sonorités de percussion en utilisant le clavier a

pédales. initial fonctionne indépendamment de I'état de marche/
arrét de la touche TOUCH du panneau de commande.
2 Régler l'intensité sonore.
L'intensité sonore des sonorités de percussion peut étre sScE Bisto comtr{—a1
contrdlée par le réglage VOLUME de la section RHYTHM. D D D e
Régler I'intensité sonore sur le niveau souhaité. ]|
Bﬁlﬂ |6‘__B—EAT éﬁSA D[] [Attenﬁon]
D C] D [ 1} ®les rythmes ne peuvent étre programmés par
mn I'utilisateur.

® Les sons de percussion sont préassignés a certaines
touches illustrées ci-dessous et ces assignations ne
peuvent étre changées.

® Les touches qui peuvent produire simultanément deux
notes du méme son de percussion peuvent étre
utilisées pour produire des effets de roulement.

3 Enfoncer les touches du clavier inférieur et du clavier a pédales.

En ce qui concerne la correspondarice entre les touches des claviers inférieur et a pédales et les
sonorités de percussion, se reporter aux images graphiques situées sous les touches du clavier
inférieur.

Assig@n

clavier a pédales

0 @ & & 7 e < P
@ Q e Q 9 4% % S
2%, 29 o 9 % % 7 Z
RO R N T T
® & ¢ 9 o 5 9 &
s, % %% % % % % %
"u-‘,o % © >, ® s % %,
% 2
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8. Les joies de I'accompagnement automatique

Cette fonction produit automatiguement des accords et des basses d’accom-
pagnement. On peut utiliser trois méthodes d’accompagnement (SINGLE FINGER,
FINGERED CHORD, CUSTOM A.B.C) de maniére a adapter parfaitement
I'accompagnement a ses besoins.

| AUTO BASS CHORD

SINGLE FINGER

Ce mode offre le moyen le plus rapide et le plus simple pour obtenir quantité d’accords (et de
basses) différents en utilisant un, deux ou trois doigts.

-— (=] =) —
SINGLE FINGERED CUSTOM MEMORY
CHORD ABC

1 Appuyer sur la touche SINGLE FINGER.

AUTO BASS CHORD

2 Choisir un motif d’accord en arpéges pour le clavier inférieur et choisir une voix
de la section BASS VOICES pour le clavier a pédales, puis régler leur intensité
sonore respective.

-— =
CONTRA CONTRA [ l
BASS 1 BASS 2 U

3 Choisir un rythme (voir page 17).

Des qu’un rythme a été choisi, ajuster le tempo a une vitesse WTRD
confortable. Ensuite, régler I'intensité sonore souhaitée et —
enclencher la touche SYNCHRO START.

- =]
SYNCHRO  STARY
START

4 Enfoncer une touche du clavier inférieur.

[Relation entre les notes du clavier
inférieur et les accords majeurs
correspondants]

Un accord majeur et un accompagnement de basse
retentissent en synchronisation avec le rythme.

La note jouée est appelée le “radical”. Un accord tire son
nom du radical, comme do majeur, fa majeur, etc.

MEMORY

En appuyant sur la touche MEMORY, on peut obtenir une performance automatique continue
méme apres que l'on a relevé les doigts (ou les pieds) des touches du clavier inférieur (ou &
pédales).

-— c= (=] -—
SINGLE FINGERED CUSTOM MEMORY
R CHORD ABC

FINGE

20
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| de I'accord et sur

[Accords en mode d’accord & un seul doigt]

Exemples d’accords dans la clé de do
(C)

Accords majeurs:
Appuyer sur le
L [
®

radical de I'accord.

Accords mineurs:
Appuyer simultané-
ment sur le radical

(Cm)

toute touche noire a
la gauche de celuii.

Accords de 7éme: (C7)

Appuyer simultané-
ment sur le radical de
I'accord et sur toute ole

touche blanche a la
gauche de celui-i.

Accords de 7Téme
mineurs: Appuyer
simultanément sur le
radical de I'accord
ainsi que sur toute
touche noire et toute
touche blanche a la
gauche de celui-ci.

(Cmy)

[Information supplémentaire]

® Lorsqu'on change de motif d'accords en arpéges, le
motif de basse sera automatiquement changé.

®En mode d'accord a un doigt, I'accord produit va
retentir dans la méme octave, indépendamment de
I'endroit ol il est joué sur le clavier inférieur.

®Lorsqu'on souhaite changer les accords, relever
complétement le doigt de la touche du clavier inférieur
avant d'enfoncer la touche suivante.
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FINGERED CHORD

En plaquant simplement des accords sur le clavier inférieur, cette fonction permet de produire
automatiquerrent un accompagnement a la basse le mieux approprié aux accords joués.

= — (=] =
SINGLE FINGERED CUSTOM MEMORY
FINGER CHORD ABC

l Appuyer sur la touche FINGERED CHORD.

2 Choisir un meotif d’accompagnement de ARPEGGIO CHORD pour le clavier
inférieur et choisir une voix de la section BASS VOICE pour le clavier a pédales.
Ensuite, régler leur intensité sonore respective.

3 Choisir un rythme (voir page 17).

Lorsque le motif rythmique est choisi, ajuster le tempo a une vitesse confortable et régler
I'intensité sonore souhaitée. Si I'on utilise la fonction SYNCHRO START, I'accompagnement
automatique et le rythme vont commencer dés qu’une touche est enfoncée sur le clavier inférieur.

4 Plaquer un accord sur le clavier inférieur.
Un accord et un accompagnement & la basse
retentissent en synchronisation avec le rythme.
L’accord joué forme la base de 1'accompagnement
automatique. Au besoin, on peut également faire
intervenir la fonction de mémoire.

Accords qui peuvent étre détectés en mode FINGERED CHORD ou CUSTOM A.B.C.
Lorsqu'on utilise e mode FINGERED CHORD ou CUSTOM A.B.C., les quinze types d’accords ci-
dessous peuvent étre détectés afin de produire un accompagnement a la basse qui se base sur les
accords détectés. En ce qui concerne les accords ci-dessous, les types d’accords sont indiqués en
utilisant des noms d’accords qui ont “do” comme radical.

c Cm c7 cm7

[CUSTOM AB.C|]

Le mode CUSTOM A.B.C. permet de jouer un accord et
d'enfoncer une pédale et créer automatiquement des
motifs d'accompagnement.

1) Appuyer sur la touche CUSTOM A.B.C.

= = -— =]
SINGLE FINGERED CUSTOM MEMORY
FINGER CHORD ABC

] .

2) Choisir les instruments du clavier inférieur (y compris
les accords en arpéges) et du clavier a pédales. Régler
les intensités sonores sur le niveau de son choix.

3) Choisir un rythme.

4) Jouer un accord sur le clavier inférieur et jouer une
note sur le clavier a pédales.

Un accord et un accompagnement 4 la basse retentissent
en synchronisation avec le rythme. Comme la note
jouée sur le clavier a pédales peut étre n'importe quelle
note, c'est-a-dire, qu'elle ne doit pas étre le radical de
l'accord joué sur le clavier inférieur, des accompagne-
ments automatiques encore plus raffinés sont réalisables.

[Information supplémentaire]

® Lorsque la fonction AUTO BASS CHORD est utilisée
sans la fonction AUTO RHYTHM, I'Electone peut
néanmoins produire des accords et des basses, mais le
fond semblera stationnaire (plutdt “inanimé”).
Remarque; Les accords en arpéges sont inopérants
sans le rythme. (voir page 22)

® Certains accords disponibles en mode FINGERED
CHORD sont les suivants: majeur, mineur, 7éme,
7eme mineur, 7éme majeur, dimimué, augmenté,
7éme augmenté, 7éme dominant, 7éme 4éme
soutenue, 6éme, mineur 7-5, majeur 5, 7-5 et 6éme
mineur.

® [orsqu'on utilise la fonction CUSTOM ABC, la
touche MEMORY est utilisée pour ne mémoriser que
I'accompagnement a la basse.

Cmaj7
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9. Sélection d’'un motif d’accompagnement

On peut choisir un motif d’accompagnement en enclenchant la touche ARPEGGIO
CHORD de 1 a 4.

| ARPEGGIO CHORD

1 Choisir un motif d’accompagnement, puis régler son intensité sonore.

ARPEGGIO CHORD

Motifs 1 et 2

Appuyer sur une de ces touches pour choisir un accompagnement d’accords rythmiques qui soit
synchronisé au rythme.

Motifs 3 et 4

Appuyer sur une de ces touches pour choisir un accompagnement d’accords en arpéges qui soit
synchronisé au rythme.

Ih‘l_f_;[’) sym;w SlYT_RjT
2 Enclencher 1a touche SYNCHRO START. O
Il est aussi possible de lancer le rythme en enclenchant la
touche START au lieu de la touche SYNCHRO START.

3 Plaquer quelques accords sur le clavier inférieur.
En maintenant simplement les accords sur le clavier
inférieur, on peut obtenir automatiquement un motif syn-
chronisé au rythme.
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[Motifs d’accords en arpéges et voix]

Les motifs ARPEGGIO CHORD 1, 2, 3 et 4 ont été
congus pour fournir des motifs d’'accompagnement les
mieux adaptés a chaque motif rythmique. En outre,
chaque motif d'accords en arpéges a été préréglé avec
une voix qui s'adapte au style de son motif rythmique
correspondant.

[Relation entre ARPEGGIO CHORD et le motif de
basse]

Lorsque ARPEGGIO CHORD est utilisé avec AUTO
BASS CHORD, le fait de changer le motif d'accords en
arpéges va aussi changer le motif de basse.

[Relation entre ARPEGGIO CHORD et AUTO
RHYTHM]
Comme les motifs d’accompagnement d'ARPEGGIO
CHORD sont congus pour se synchroniser au rhythme,
veiller a toujours utiliser cette fonction avec AUTO
RHYTHM.

[Utilisation de ARPEGGIO CHORD avec AUTO
BASS CHORD])

L'utilisation combinée de ARPEGGIO CHORD et de
AUTO BASS CHORD permet de créer plus facilement un
accompagnement synchronisé au rythme. En outre, si le
sélecteur A.B.C. MEMORY est enclenché, le motif
d'accords en arpéges va continuer a rententir, méme
aprés que les doigts auront quitté les touches du clavier
inférieur (voir page 20).

[Relation entre ARPEGGIO CHORD et le motif de
basse]

Lorsque ARPEGGIO CHORD est utilisé avec AUTO
BASS CHORD, le fait de changer le motif d'accords en
arpéges va aussi changer le motif de basse.

[Variation de motif par introduction d’un motif
de remplissage ou de final]

Le motif d’accords en arpéges change aussi pendant que
retentit un motif de remplissage ou de final du rythme.

[Variation de motif en fonction du type d’accord]
Le motif d’accords en arpéges change également selon le
type d'accord que F'on joue sur le clavier inférieur.

[Si 'on souhaite annuler le son des accords en
arpéges]

Si I'on souhaite exécuter soi-méme !'accompagnement
sur le clavier inférieur sans le son des accords en
arpeges, placer l'intensité sonore des accords en arpeges
sur 0 (la touche inférieure).
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10. Harmonisation de la mélodie

Grace a cette fonction, des mélodies & une seule note sont transformées
automatiquement en harmonies magnifiques, permettant ainsi d’enrichir con-
sidérablement son interprétation.

MELODY ON CHORD

l Appuyer sur une ou les touches MELODY ON CHORD.

Appuyer sur “1” pour ajouter auto-
matiquement deux notes a la mélodie.

MELCDY ON CHORD

Appuyer sur “2” pour ajouter auto-
matiquement trois notes a la mélodie.

Appuyer sur la touche 1 et la touche 2 pour ajouter trois notes plus ou moins écartées de la ligne
de la mélodie.

2 Choisir I'instrument qui va jouer la mélodie (voir page 9).

Choisir le son que I'on souhaite utiliser pour jouer la mélodie parmi les voix disponibles sur le
clavier supérieur, puis régler l'intensité sonore. Les voix UPPER ORCHESTRAL et les voix
PERCUSSIVE du clavier supérieur vont retentir comme des voix harmoniques. Veiller a régler
l'intensité sonore de la section ORCHESTRAL VOICES et de la section PERCUSSIVE du clavier
supérieur sur un niveau qui permet d’entendre la voix.

3 Choisir une voix sur le clavier inférieur (voir page 10).
Lorsque la voix est choisie, ne pas oublier d’ajuster son intensité sonore.

4 Plaquer un accord sur le clavier inférieur et jouer la mélodie sur le clavier
supérieur.

Des harmonies sont automatiquement ajoutées a la mélodie, ce qui rend la performance plus

professionnelle que jamais.

N
|

' T
L

[Utiliser aussi cette fonction avec les accords aux
basses automatiques)

Les modes MELODY ON CHORD 1 et 2 peuvent aussi
étre utilisés avec la fonction A.B.C. Par exemple, si 'on
utilise la fonction d'accord & un seul doigt, les accords
produits automatiquement vont étre ajoutés en tant
qu’harmonies a la mélodie. Si les fonctions de mémoire
et de rythme automatique sont en service, les harmonies
vont continuer & retentir méme aprés que les doigts
auront quitté les touches du clavier inférieur.

[Information supplémentaire}

®Le son harmonique ajouté de maniére automatique
dérive des accords joués sur le clavier inférieur. Par
conséquent, aucune harmonie ne se formera si 'on ne
joue que sur le clavier supérieur.

® Lorsqu'une mélodie est jouée sur les touches de la
rangée inférieure du clavier supérieur, il peut arriver
que des sons harmoniques ne soient pas toujours
produits.
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11. Mémorisation des mélodies favorites

Cette fonction permet de mettre des sonorités favorites en mémoire et de les
rappeler a tout instant, par simple enclenchement d’'une touche.

REGISTRATION MEMORY

Comment mémoriser un registre

1 En s’aidant du panneau de commande, poser le registre souhaité.

Les types de données suivantes peuvent étre mémorisées dans la mémoire de registre:

®La sélection de voix, I'intensité sonore et 1'équilibrage de chaque clavier.

®].'assignation des voix de la section VOICE MENU sur les touches grises.

ol état de marche/arrét de l'effet de soutien, de vibrato et de trémolo/symphonique.

®La durée du soutien et la profondeur du vibrato réglées par la touche SUSTAIN/VIBRATO
DEPTH.

®].a sélection de motif et 'intensité sonore de la section RHYTHM.

ele tempo du rythme.

®La fonction choisie par l'interrupteur au pied. (HC-4 uniquement)

@13 sélection de motif et I'intensité sonore de la fonction ARPEGGIO CHORD.

o] 'état de marche/arrét des touches KEYBOARD PERCUSSION.

@ AUTO BASS CHORD.

@MELODY ON CHORD.

& 'état de marche/arrét de la touche TOUCH. (HC-4 uniquement)

2 Tout en appuyant sur la touche rouge M. (mémorisation), appuyer sur la touche
numérotée (1, 2, 3, 4, 5) ot 'on veut mémoriser ce registre.

Le témoin situé au-dessus de la touche enclenché

va clignoter brievement, pour indiquer que le

registre y est mémorisé. Sauvegarder les autres

registres préférés de la méme maniére, sur les

touches numérotées qui restent.

REGISTRATION MEMORY -~

Rappel d’un registre de la mémoire

1 Appuyer sur une des touches numérotées.

Aussitdt qu’une touche nurnérotée est enclenchée,
le registre qui y est sauvegardé est immédiatement
réglé sur le panneau de commande.

[HC-4

2 11 est possible de rappeler un autre registre en enclenchant la touche numérotée
appropriée.

Lorsqu’on appuie sur une autre touche numérotée, le réglage du panneau de commande change

instantanément. Il est ainsi possible de vérifier facilement quels réglages ont été mémorisés.

DISABLE

Si 'on enclenche cette touche avant de rappeler un registre mis en mémoire sur le panneau de
commande de I'Electone, les réglages courants du panneau pour le rythme et 'accompagnement
automatique vont rester valides. Méme si 'on sélectionne un registre différent en enclenchant
une touche numérotée de 1 a 5, les réglages des modes AUTO RHYTHM, ARPEGGIO CHORD,
AUTO BASS CHORD et MELODY ON CHORD resteront inchangés. Cette fonction s'avére
pratique lorsqu’on souhaite ne changer que les voix et les effets d’'un registre tout en assurant la
continuité rythmique.
24
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[Opération de mémorisation et témolns des
touches]

Bien qu'un des cing témoins des touches de mémoire de
registre de 1 & 5 soit toujours allumé, Fopération de
mémorisation des données de registre peut étre effectuée
indépendamment de I'état allumé ou éteint des témoins.
Lors de la mémorisation d'un registre sur une
touche allumée: Le nouveau registre est mémorisé sur
la touche allumée. Le témoin corres pondant clignote
pendant le processus de mémorisation, puis revient &
son état normal (allumé).

Lors de la mémorisation d'un registre sur une
touche éteinte: Un nouveau registre est mémorisé sur
la touche éteinte qui contient déja des données de
registre, mais le contenu de la mémoire de la touche
allumée reste inchangé. Le témoin de la touche éteinte
va clignoter pendant le processus de mémorisation, puis
s'éteint & nouveau.

[Changement du registre rappelé sur le panneau

de commmande]

Aprés avoir rappelé un registre par enclenchement de la
touche numérotée de 1 a 5, il est possible de modifier
partiellement le registre courant en changeant les
réglages du panneau. Dans ce cas cependant, les
données réelles du registre mémorisées sur cette touche
ne changeront pas.

[Sauvegarde des données mémorisées dans la
mémofre de registre] (HC-4 uniquement)

Les données contenues dans la mémoire de registre
peuvent étre sauvegardées pour un usage ultérieur en
les transférant sur un accu mémoire RAM.

[La touche M. (mémorisation)] HC4 uniquement)
En plus d'étre utilisée pour mémoriser les registres, la
touche rouge M. (mémorisation) est également utilisée
lors du transfert des données de I'Flectone sur un accu
mémoire RAM, ou autre.

[Sauvegarde des domnées de la mémoire de
registre]

Méme si I'Electone est mis hors tension, les données de
la mémoire de registre seront conservées pendant une
semaine environ, gréce & une batterie interne de secours.
Si I'Electone est laissé hors tension pendant plus d'une
semaine, le contenu de la mémoire de registre de réserve
sera remplacé par les données des registres de base.

{Sauvegarde des réglages courants du panneau
aprés la mise hors tension]

Outre le contenu de la mémoire de registre, le registre du
panneau de commande qui est réglé lorsque I'Electone est
mis hors tension va également étre mémorisé dans la
batterie interne de secours. Lorsqu'on remet I'Electone
sous tension, le registre du panneau le plus récent est
rappelé sur le panneau de commande.
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12. Transfert d’information sur un accu mémoire

Les informations de la mémoire de registre qui ont été mémorisées dans I'Electone
peuvent étre transférées sur un accumulateur mémoire RAM, disponible en option.

“En outre, les informations transférées sur un accu mémoire RAM peuvent étre

v

renvoyées a I'Electone.

| PACK (HC-4 uniquement)

Transfert d’information sur un accu mémoire RAM E
(TO PACK)

|

1 Mémoriser I'information souhaitée dans la mémoire de registre (voir page 24).
Les types de données suivants peuvent étre transférés sur un accu mémoire RAM:

®Toutes les données de la mémoire de registre (voir page 24)

®Toutes les données de la section USER VOICES (voir page 11)

®les données de transposition {voir page 16)

2 Insérer un accu mémoire RAM (RP-3) dans
PElectone.

Avec son étiquette tournée vers le haut, insérer 'accu

mémoire RAM dans la fente d’insertion. Le témoin

vert READY s’allume pour indiquer que l'opération

TO PACK peut étre initiée.

3 Tout en enfongant la touche CONFIRM (D, appuyer sur la touche TO PACK ) de
la mémoire de registre.

Le témoin TO PACK s'allume, se met & clignoter, puis s’éteint, indiquant par 13 que les données

de I'Electone ont été transférées sur 'accu mémoire RAM. Lorsque le témoin TO PACK sest

éteint, on peut retirer 'accu mémoire RAM de la fente d'insertion.

PACK

WA [ } [ e} —
CONFIRM READY ERROR  FROM
K

( =)

O]

Retransfert d’information de I’accu mémoire RAM E
(FROM PACK)

1 Insérer Vaccu mémoire RAM, qui contient

les données a transférer, dans I'Electone,
Le témoin vert READY s’allume pour indiquer que
T'opération FROM PACK peut &tre initiée.

2 Tout en enfongant la touche CONFIRM (D), appuyer sur la touche FROM PACK .
Le térnoin FROM PACK s’allume, se met a clignoter, puis s'éteint, indiquant par la que les
données de l'accu mémoire RAM ont été transférées sur UElectone. Lorsque le témoin FROM
PACK s'est éteint, on peut retirer 'accu mémoire RAM de la fente d'insertion.

PACK

B e B e Y - ]

CONFIRM READY ERROR FROM
PACK
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[MEMORY PROTECT]

Si Pon veut éviter d'effacer accidentellement des infor-
mations contenues dans un accu mémoire RAM,
comnmuter l'interrupteur MEMORY PROTECT de l'accu
mémoire RAM sur la position “ON". De ce fait, méme si,
plus tard, on essaie d'effectuer une opération TO PACK
sur cet acct mémoire RAM ainsi protégé, les informa-
tions sauvegardées dans cet accu mémoire RAM seront
protégées, sans que les nouvelles informations soient
effacées (il est possible, cependant, d'effectuer une
opération FROM PACK). En outre, si l'on souhaite
mémoriser de nouvelles données sur 'accu mémoire
RAM, recommuter simplement l'interrupteur MEMORY
PROTECT sur 1a positon “OFF”,

[5i le témoin ERROR clignote]
Dans les cas suivants, le témoin rouge ERROR clignote
pendant une seconde environ et une alarme sonne trois
fois. Dans ce cas, vérifier que I'on observe les démarches
de fonctionnement correctes.

PACK

o= [ ——— [ mse }
CONFIRM READY ERROR  FROM

CH->

® [orsqu'un acct mémoire RAM vierge est inséré dans
IElectone (dans ce cas, appuyer sur la touche
CONFIRM, puis exécuter I'opération TO PACK).

® Lorsque 'accu mémoire n'est pas inséré & fond.

® Lorsqu'une opération TO PACK est tentée alars que
l'interrupteur MEMORY PROTECT de 'accu mémoire
RAM est commuté sur la position “ON".

® Lorsque les informations mémorisées dans l'accu
mémoire RAM ne sont pas destinées & un Electone
d'un modele différent, ou sont destinées a un Electone
qui ne fait pas partie de la série HS.

[Remarques sur Putilisation d’un accu mémoire

RAM]

@ Lorsqu'une opération TO PACK est effectuée, les infor-
mations précédemment mémorisées dans cet accu
mémoire RAM sont effacées au profit des nouvelles.
Lorsqu'une opération FROM PACK est effectuée, les
informations précédemment mémorisées dans I'Elec-
tone sont effacées au profits des informations émanant
de l'accu mémoire RAM.

® Lors du retransfert d'informations mémorisées sur un
accu mémoire RAM sur I'Electone, veiller & utiliser un
Electone du méme modeéle, sauf si 'on transfére des
données d'un Electone de la série HS.

[Réinitialisation & la mise sous tension)

Aprés avoir remplacé les voix de lutilisateur et la

mémoire de registre du HC-4 par les données d'un

Electone HS en effectuant 'opération FROM PACK, il est

possible de rappeler les données préréglées du HC-4 en

suivant les étapes ci<lessous.

1. Commuter linterrupteur  POWER  sur  arrét.

2. Tout en maintenant la touche JAZZ ORGAN de
V'extréme gauche de VOICE MENU du HC4 enfoncée,
recommuter I'interrupteur POWER sur marche.

Remarquer que cette opération rétablit les données
préréglées dans la mémoire de regisire et des voix de
{utilisateur. Si ces données doivent 8ire sauvegardées;
fes transférer sur un. accu mémoire RAM avant de
procéder & la réinitialisation:
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Echange de données avec un Electone HS a I’aide d’un accu mémoire RAM E

Le HC-4 peut échanger des données avec un Electone HS par l'intermédiaire d’un accu mémoire
RAM. Dans un tel cas, cependant, veiller a observer les précautions suivantes. Les démarches ci-
dessous sont décrites avec 'exemple d'un Electone HS-5. Noter que lorsque les données sont
transférées avec d'autres modeles de la série HS, les données de USER VOICES 1 a 4 peuvent étre
aussi transférées.

| Données du HS-5 vers le HC-4 |

Le HC-4 ne posséde pas de section
ENSEMBLE. Par conséquent, avant de
mémoriser un registre du HS-5, veiller a
régler la section ENSEMBLE comme
illustré ci-a droite.

est hors
& service (OFF) §

|:] est en ser-

vice (ON)

Choisir I'état de marche/arrét de chaque section de voix en réglant I'intensité sonore.

| Données du HC-4 vers le HS-5 |

Le HS-5 ne posséde pas de touche d’inva-
lidation (D.). Par conséquent, avant de
mémoriser un registre dans la mémoire
de registre du HC-4, veiller a libérer la
touche d’invalidation (D.).
» Sur le HS-5, le registre de panneau est réglé comme si la touche d’invalidation (D.) était libérée.
» Lorsque des données du HC-4 sont transférées sur le HS-5, toutes les données de registre, a
'exception de I'état de la touche d'invalidation, seront réglées sur le panneau du HS-5
exactement comme sur le HC-4 (les données transférées du HC-4 au HS-5 différent des données
transférées du HS-5 au HC-4).

N
()

| Voix de I'utilisateur |

Les voix de Putilisateur du HS-5 peuvent étre utilisées par le HC-4.

Bien que les USER VOICES 1 & 4 du VOICE MENU du HC-4 contiennent des voix préréglées (votr
page 11), les voix de 'utilisateur qui ont été montées et mémorisées par les fonction de montage
de voix du HS-5 peuvent étre transférées par I'intermédiaire d'un accu mémoire RAM et utilisées
par le HC-4. En outre, en employant les fonctions de montage de voix pour monter des voix sur
le VOICE MENU du HS-5 et les mémoriser en tant que voix de I'utilisateur sur ce méme HS-5,
de telles voix peuvent aussi étre utilisées par le HC-4.

USER VOICE CLARI-  SAX0-  PAN  SYNTH

' ~ 1 7+ 2 + 3 o+ 4 -v NET -PHONErFLUTE~ LEAD =
Jm mm - ewm e o O &= o

2 ° ° ©° s Az PPE ACCOR ELECTRIC WARPSI JAZZ  STEEL  VIBRA- ORIGINAL
ORGAN ORGAN DION PIANO CHORD GUITAR GUITAR PHONE  VOICE

, F---I-l:ll:“:l:l
4 ]

[HC-4]
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[Voix de VOICE MENU assignées a des touches

grises]

Toute voix de VOICE MENU qui n'existe pas sur le HC-4
et qui a éé assignée a une touche grise du HS-5 ne
pourra étre transférée sur le HC-4. Cependant, COMBL1,
PIPE ORGAN 1 et ELECTRIC PIANO 1 du HS-5 seront
respectivement envoyées au HC-4 en tant que JAZZ
ORGAN, PIPE ORGAN et ELECTRIC PIANO.

[L'effet de vibrato]

Pendant un transfert de données du HS-5 sur le HC-4, les
réglages de retard et de vitesse du vibrato de ['utilisateur
pour une voix principale du HS-5 seront transférés sur le
HC-4. Aprés que les données de vibrato du HS-5 ont été
transférées sur le HC-4, si 'on souhaite rétablir I'effet de
vibrato préréglé sur le HC-4, appuyer sur la touche
UPPER LEAD de la section VIBRATO du HC-4 tout en
maintenant la touche ORIGINAL VOICE du VOICE
MENU enfoncée.

[Les effets de trémolo et symphonique]

Les données seront transférées du HS-5 au HC-4 comme
suit (remarquer les différences indiquées par un
astérisque).

(HS-5) (HC-9)

Symphonique en service™ Symphonique en service

*Céleste en service = Symphonique en service

= Trémolo en service

Trémolo en service

= Choeur en service
(trémolo et symphonique
hors service)

Choeur en service

Choeur en service
= (trémolo et symphonique
hors service)

*Trémolo et choeur en
service

[Données qui sont transférées mais non utilisées]

® Bien que les données suivantes du HS-5 ne puissent
étre utilisées par le HC-4, elles seront néanmoins
transférées dans la mémoire du HC-4. Ce sont les
données de la mémoire de registre 6 et supérieures,
données R.P.P. de la mémoire de registre 6 et
supérieures et les données de RC.P., RS.P. et FM.P.

® Par conséquent, les données mémorisées sur le HC-4
résultant du transfert du HS-5 peuvent étre ultérieure-
ment renvoyées a ce dernier (méme si un certain type
de donnée utilisé dans le HS-5 n'est pas présent, le
réglage du panneau du HS-5 correspondant a la
donnée sera réglé sur “donnée absente”).

[Rythme automatique]
Les motifs rythmiques assignés a une touche pointée du
HS-5 ne seront pas transférés sur le HC-4.

[Accord a la basse automatique]

Dans le cas d’un transfert de données du HS-5 sur le
HC4, les données LOWER et PEDAL de la fonction
MEMORY du MULTIMENU du HS-5 ne seront pas
transférées.
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13. Utilisation des différentes voix d’un

accumulateur

En copiant les données d’'un accu mémoire de voix FM, disponible en option, a
I'Electone, il est possible d’élargir la plage des voix utilisables par le HC-4.

FM VOICE PACK (HC-4 uniquement)

1 Insérer I'accu mémoire de voix FM (en option) dans I’Electone.

Insérer doucement mais fermement I’accu mémoire de voix FM en orientant sa surface étiquetée
vers le haut. Le témoin vert READY s’allume et I'indication “SEL” (signifiant “sélection”) apparait
sur l'affichage.

2 Appuyer sur une des touches de voix du panneau.
Cette étape détermine la touche de voix et la section de voix
que l'on souhaite utiliser pour vérifier le son de l'accu
mémoire de voix a copier. Régler le niveau d'intensité
sonore de la section choisie. Bien que I'accu mémoire de
voix FM contienne des données de plusieurs voix, cette
étape permet de copier les données d'une seule voix.

— = = MAX
STRINGS BRASS BRASS
Ass RS [

.
— o 330
cowmsi. coml

OO0 e

— LOWER KEYBOARD ——

3 Choisir le numéro de la voix de 'accu mémoire de voix FM a copier.

A (] ] s ]
o [} v A COARSE COPY
TEMPO / (DATA)

Regarder la liste qui accompagne 'accu mémoire FM et vérifier le numéro de la voix de I'accu
mémoire (de 1 a 128) que 'on souhaite copier. Ensuite, appuyer sur la touche DATA jusqu’a ce
que le numéro souhaité apparaisse a la droite de I'affichage TEMPO.

A Chaque fois que cette touche est enfoncée, le numéro augmente d’'une unité a la fois.

v Chaque fois que cette touche est enfoncée, le numéro diminue d'une unité a la fois.

COARSE | Si l'on appuie sur cette touche tout en enfoncant la touche A ouV, le numéro affiché
va augmenter ou diminuer de 10 unités a la fois.

4 Ecouter la voix de accu mémoire sélectionnée et décider de la copier ou non sur
PElectone.

Lorsqu’on enfonce des touches du clavier correspondant a la touche de voix enclenchée a I'étape

2, la voix de I'accu mémoire sélectionnée va retentir. Ecouter la voix pour s'assurer qu’on

souhaite la copier sur I'Electone.

5 Tout en maintenant la touche COPY enfoncée, appuyer sur une touche numérique
de la section USER VOICE, afin de copier la voix de I'accu mémoire sélectionnée.
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Au besoin, répéter les étapes 2 a 5 pour choisir et copier d’autres voix de I'accu mémoire de voix
FM sur d’autres touches de la section USER VOICE.
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[Comment reproduire une voix FM copiée de
I'accu mémoire de voix FM]

Avant de pouvoir faire retentir une voix copiée de l'accu
mémoire de voix FM, il faut I'assigner a une touche grise
d'une section de voix, sur le panneau de commande de
I'Electone. Tout en maintenant enfoncée la touche USER
VOICE sur laquelle la voix de I'accu mémoire de voix a
été copiée, appuyer sur une touche grise de voix. Le
témoin de la touche grise s'allume pour indiquer que la
voix de I'accu mémoire de voix a été assignée a cette
touche. Pour faire retentir la voix assignée, enclencher la
touche grise, régler l'intensité sonore, puis jouer sur le
clavier correspondant.

[Transfert des données d’'un accu mémoire de
voix FM sur un accu mémoire RAM]

Aprés avoir copié les données de voix dun accu
mémoire de voix FM sur les touches USER VOICE de
I'Electone, on peut effectuer une opération TO PACK
afin de transférer les données de voix de l'utilisateur sur
un accu mémoire RAM.

[Copie partielle des données de voix en pro-
venance ou sur un accu mémoire RAM]

Apres que 'on a transféré les données de mémoire de
registre sur un accu mémoire RAM, on peut, par la suite,
ne recopier que les données de voix de l'utilisateur sur
I'Electone.

Insérer I'accu mémoire RAM dans I'Electone et appuyer
sur la touche COPY (1) pendant que 'on maintient la
touche FROM PACK (2 enfoncée. Seules les données de
voix de I'utilisateur vont étre copiées sur I'Electone.
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Si 'on enclenche la touche TO PACK alors que la touche
COPY est enfoncée, seules les données de voix de
I'utilisateur seront copiées sur I'accu mémoire RAM.

[Information supplémentaire]

Lorsqu'on choisit un numéro de voix, si le numéro
“128" apparait sur laffichage TEMPO et que l'on
enclenche la touche A ou les touches COARSE et A,
une alarme va retentir et le numéro de voix reste sur
128. De la méme maniére, si “1" est affiché et que I'on
enfonce la touche ¥ our les touches COARSE et ¥, le
numéro reste sur 1.
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